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1 |Tipp: Rangfolge in Pivottabelle zusatzlich anzeigen SO | LISIS
2
3 o[ Q Q Q Q4 3
4 |BERGS 658 € 3.680 € 918 € 272 € 5.527 € 5
5 |ERNSH 4.621€ 3.980 € 405 € 4977 € 13.983 € 2
6 |PICCO 1.000 € 3.710 € 2.528 € 1.833 € 9.071€ 4
7 |QUICK 543 € 4.602 € 3.600 € 6.736 € 15.482 € 1
8 |SAVEA - € 258 € 10.210 € 3.221€ 13.688 € 3
9 [Gesamtergebnis 6.822 € 16.230 € 17.661 € 17.038 € 57.751 €
10
11 Nur ein paar Handgriffe sind notwendig, dann kann in einer Pivottabelle auch eine Rangfolge angezeigt werden und die besten 5,
12 10 oder beliebige Anzahl von Kunden werden angezeigt.
13
14 Vorbereitung Rangfolge:
15 Falls wie oben gezeigt die Rangfolge aus der Spalte Gesamt zusatzlich in der Pivottabelle angezeigt werden soll, ziehen Sie zunadchst
16 die Spalte Gesamt ein 2. Mal von der Feldliste in den Werte-Bereich:
17
18 Uber ein Doppelklick auf die Uberschrift (im Beispiel auf Zelle G3) passen Sie die [ClProdult =

Einstellungen dann wie folgt an: [l
19 } Kunde A4
20 Wertfeldeinstellungen L0 oS Wertfeldeinstellungen (SR [Cort E
21 Quellenname:  Gesamt | [ Queenname: Gesamt | [Zerda
22 Benutzerdefinierter Name: | RangiGesamt genutzerdefinierter Name: |Rang Gesamt Qrtl 2 | &

Werte zusammenfassen nsch | Werte anzeigen ais [ Werte susemmenfassen nach | | Wizrte rzeigen 25, ZQrtl 3

23 Wertfeld zusammenfassen nach Werte anzeigen als Qrtla
28| || e e e e et [ 5 | |Zcesamt

[ = | ||| Basisteid: Basiselement: | | =0 K%
25 Anzzhl = Produkt A ,

Mittehwert |i| PG B

26 Mo 7 Felder zwischely den Bereichen unten ziehen:
27 Product z ous - - W Berichtsfil 1 Spaltenbeschri...
28 || [ zehlenformat ok | [ strechen | | || [Zahienformet | PRI h
29 — | ——— — =
30
31 Ergebnis: Alle Kunden mit der entsprechenden Rangfolge.
32 . .
33 Vorbereitung Anzeige TOP 5: PR

Fur die Anzeige der TOP5/TOP10 usw. stellen Sie den Filter beim Kunden . FEenbEschnf. ferte
340 | im Beispiel oben (Filterbutton in Zelle A3) wie folgt ein: Kunde = :
35 Wertefilter - TopTen ) =
36 Tap-10-Filter (Kunde) | B =
37 Anzeigen t v
38 Obersten IZ| 5 = |Elemente IZ| nach |Gesamt IZ| S
39
40 [ ] [ Abbrechen ]
41
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